
 

 

 

Pauta da Sessão Ordinária – 25 de janeiro de 2021 - Horário: 19h00min 

 

Ata 04 de 2021 

Expediente: 

REQUERIMENTO 

Requerimento 01 de 2021 – Que seja encaminhado ao Legislativo Municipal, por meio físico ou digital, 

cópia da folha de pagamento dos servidores do Poder Executivo Municipal referente aos meses de março, 

setembro e novembro de 2020. De autoria do Vereador Adilson Seixas –PDT; 

INDICAÇÃO 

Indicação 02 de 2021   – Que sejam instalados redutores de velocidade com a devida sinalização em 

pontos estratégicos da cidade, como seguem: 1)Na Avenida Coronel Galvão em frente à Escola 

Estadual José Bernardo de Medeiros, nos dois lados da rua;2)Na Rua Dr. João Luchsinger Bulcão, 

um em frente ao prédio dos Correios e outro em frente ao prédio da APAE. De autoria do Vereador 

Renan Delabary - Progressistas;   

Indicação 03 de 2021   – Que seja estudada a possibilidade de refazer o processo seletivo simplificado para 

contratação em caráter emergencial de pedreiros e calceteiros para atuarem na Secretaria Municipal de Obras 

e Transportes. De autoria do Vereador Clemar Biaggi (Careca)  - PTB; 

 Indicação 04 de 2021  – Que seja estudada a possibilidade de realizar contratação temporária, através de 

processo seletivo simplificado, de operários para atender o 2º Distrito do Município – Ibaré. De autoria do 

Vereador Clemar Biaggi (Careca)  - PTB; 

INFORMAÇÃO   

Pedido de Informação 11  de 2021 – Que seja informado qual valor a Secretaria Municipal de Saúde tem 

disponível nos Recursos Livres De autoria da Vereadora Eva Mesa – MDB; 

 

Pedido de Informação 12 de 2021 – Que seja informado se já foi finalizada a confecção de letreiros de 

identificação em alvenaria com o nome da cidade e se há previsão para colocação dos mesmos nos dois trevos 

que dão acesso ao município. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT; 

 

Pedido de Informação 13 de 2021 – Que seja informado se esta Secretaria possui previsão para realização 

dos serviços de obras necessários na residência nº 439, localizada na Rua Borges de Medeiros, Bairro Centro. 

De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT; 

 

Pedido de Informação 14 de 2021 - Seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria 

Competente, o seguinte: 1)Sejam informados a esta Casa Legislativa os motivos pelos quais foram 

interrompidos os serviços da obra do Centro Comunitário localizado no Bairro Dr. Breno Bulcão 

(Olaria); 2)Seja informado se o Poder Executivo já tem previsão de retomada das obras desse centro, 

assim como o prazo previsto para a sua conclusão. Em caso positivo, informar as datas. De autoria do 

Vereador Dimmy Alves - Progressistas; 

PROVIDÊNCIA 

Pedido de Providência 15 de 2021 – Seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria 

Competente, o seguinte: Seja informado a esta Casa Legislativa quando será dado o início da 

instalação correta dos brinquedos da Pracinha localizada atrás da Creche Municipal Professora 

Noêmia Teixeira, no Bairro Dr. Breno Bulcão (Olaria). De autoria do Vereador Dimmy Alves - 

Progressistas; 



 

 

 

 

 

 

Pedido de Providência 16 de 2021 – Seja informado a esta Casa Legislativa se existe estudo para 

contratação de empresa de ônibus para realizar nova linha Lavras-Ibaré e vice-versa. De autoria do 

Vereador Dimmy Alves - Progressistas; 

Pedido de Providência 15 de 2021 -  Que seja providenciado a limpeza da vegetação, poda da árvores e 

vistoria na rede de iluminação pública da Rua João Ricardo de Souza. De autoria do Vereador Adilson Seixas 

– PDT; 

Pedido de Providência 16 de 2021 -  Que seja realizada a retirada do enxame de abelhas existente no 

Cemitério Municipal. De autoria da Vereadora Eva Mesa – MDB; 

 

Pedido de Providência 17 de 2021 -  Que seja solucionado o problema dos bueiros localizados nas entradas 

das Ruas Na Kardek E João Manoel Marinho Diniz que devido a pouca manutenção se encontram com 

entulhos. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 18 de 2021 -  Que sejam instaladas redes de esgoto nas ruas Alan Kardek e João 

Manoel Marinho Diniz, localizadas na Vila Isabel. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 19 de 2021 -  Que seja realizado estudo sobre a possibilidade de calçamento das Ruas 

Alan Kardek e João Manoel Marinho Diniz, e que seja feito também estudo técnico da possibilidade de 

construção de passeios públicos ao longo das referidas vias. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

 

Pedido de Providência 20 de 2021 -  Que seja feita a reposição das lâmpadas que se encontram queimadas na 

Rua José Marcelino Machado, conforme fotos em anexo. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT; 

 

Pedido de Providência 21 de 2021 -  Que seja feita manutenção urgente nos bueiros ao longo da Ruas Alan 

Kardek e João Manoel Marinho Diniz, e que seja feita também manutenção com patrola nas referidas vias. De 

autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 22 de 2021 -  Que seja feita manutenção das lâmpadas nos postes das Ruas Ruas Alan 

Kardek e João Manoel Marinho Diniz. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 23 de 2021 -  Que seja realizada manutenção da iluminação da iluminação pública 

nos postes da Rua Galvão Brito Darmas, próximos a curva em direção à Rua Barão do Rio Branco. De autoria 

do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 24 de 2021 - Seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria de Obras e 

Transportes, o seguinte: Que sejam tomadas as providências cabíveis na quadra esportiva localizada 

no Bairro Dr. Leônidas Calero – Promorar, quais sejam: 1)Reparo geral na tela que circunda a 

quadra;  2)Reparo geral nas goleiras e reposição de rede; 3)Limpeza geral na quadra esportiva e da 

vegetação em torno. Ainda, a instalação de, no mínimo, duas lixeiras de grande capacidade próximas 

à quadra. De autoria do Vereador Renan Delabary – Progressistas; 

Pedido de Providência 25 de 2021 - Seja encaminhado ao Executivo Municipal – Secretaria de Obras e 

Transportes, o seguinte: 1)Que sejam tomadas medidas no sentido de dar manutenção  na 

estrada/prolongamento da Rua Dr. João Luchsinger Bulcão, após a ponte, em direção à RSC 357; 

2)Reparo nas duas cabeceiras da ponte onde há crateras formadas pelo alto volume de água das 

chuvas. De autoria do Vereador Renan Delabary – Progressistas; 

 

 



 

 

 

 

 

Pedido de Providência 26 de 2021 – Que seja providenciada a limpeza na pista de caminhada do módulo 

esportivo do Ginásio Fernando Pellizzer Teixeira. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 27 de 2021 – Que seja providenciada poda das árvores que ficam próximas a ponte 

sobre o Rio Camaquã, localizada na rua Cel. Meza. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 28 de 2021 – Que seja providenciada manutenção das lâmpadas que ficam no entorno 

do monumento Santo Antônio. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 29 de 2021 – Sejam adotadas medidas, através da Subprefeitura, visando à 

vistoria na rede de iluminação pública da localidade de Ibaré- 2º Distrito e substituídas as lâmpadas 

queimadas nos postes onde se fizerem necessário. De autoria do Vereador Guto Bittencourt – 

Progressistas; 

 
Pedido de Providência 30 de 2021 – Que seja feita limpeza das ruínas do antigo comando, pois conforme 

fotos em anexo a vegetação está tomando conta do local. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 31 de 2021 – Que seja providenciada a limpeza da sanga que corta o Bairro Poty, 

mais especificamente embaixo da ponte que fica na Rua Otávio Leivas, segue fotos em anexo. De autoria do 

Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 32 de 2021 – Que sejam providenciadas as colocações de placas de sinalização  A-18 

– Saliência ou Lombada para indicar a existência de quebra-molas nas seguintes Ruas: 1) Rua Glênio Peres; 2) 

Rua Edson Marcone Gogia; 3) Avenida 9 de Maio, mais especificamente próximo a Mecânica Ferraz. De 

autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT; 

 

Pedido de Providência 33 de 2021 – Que seja feito estudo e posterior manutenção do leito da sanga que corta 

o Bairro Poty Medeiros e segue por trás das casas da Rua Otávio Leivas, visto que após Obras de mudança no 

trajeto do leito e com as fortes chuvas tem se evidenciado crescentes danos nas estruturas das residências ao 

longo da referida rua. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 
Pedido de Providência 34 de 2021 – Que seja feito estudo técnico para instalação de via de mão única na rua 

José Dutra. De autoria do Vereador Neto Viana – PT; 

 

Pedido de Providência 35 de 2021 – Que seja providenciado patrolamento e encascalhamento na localidade 

do Cerrito, assim como vistoria na iluminação. De autoria do Vereador Adilson Seixas – PDT; 

 

Grande Expediente: 

 

Intervalo:  

 

Ordem do Dia: 

Requerimento 01 de 2021  

Indicação 02 de 2021    

Indicação 03 de 2021    

 Indicação 04 de 2021   

 

Considerações Finais:   


